

Grand RESIDENCE

02-03/2015 | Cena 1,20 €

OHŇOSTROJ FARIEB V APARTMÁNE GÉRALDINE PRIEUR

DVERE
POD LUPOU

MANUÁL
O TAPETÁCH

TIPY NA ŽIVÉ
PLOTY

MAGICKÉ
ČARO VITRÁŽE





prispôbiť danému priestoru i momentálnej situácii. Interaktívne sedačky zväčša ponúkajú niekoľko základných komponentov originálnych tvarov a farieb. Atmosféru obývačky dotvára aj dekoratívna poťahová látka: strohým tvarom sedačiek dodá mäkkosť, jednotvárnym celkom potrebnú farebnosť. Najnovšie kolekcie látok sa vyznačujú vysokou odolnosťou proti oderu, jemnými štruktúrami či plastickými vzormi tón v tóne s jemným leskom. Mnohí výrobcovia ponúkajú možnosť doladiť si sedačky dekoratívnymi látkami podľa vlastného výberu.

DOKONALÝ RELAX

K pohodlnej sedačke si v obývačke ešte vyčarujeme kútik na čítanie knihy, leňošenie alebo regeneráciu síl. Jedným z účinných pomocníkov sú polohovateľné

kreslá. Luxusnejšie modely sú vybavené ovládaním Touch it, ktoré spočíva v senzoroch ukrytých pod poťahovým materiálom na boku sedáku. Priložením ruky senzor aktivuje pohyb sedáku, pri odťahnutí ruky sa pohyb zastaví.

Text: Zuzana Martinová



SADNÚ KAŽDÉMU

Čím viac príjemných miest na sedenie vytvoríme, tým lepšie sa budeme v obývačke cítiť. Sedačky majú poskytovať predovšetkým pohodlie, preto sa návrhári a výrobcovia zameriavajú

okrem kvalitných materiálov aj na prísne dodržiavanie ergonomických parametrov. Samozrejmosťou je odpruženie sedákov a operadiel, komfort zvyšuje aj možnosť polohovania a ľubovoľného nastavenia. Sedačky novej generácie si možno flexibile prispôbovať v pozdĺžnom i priečnom smere.

Pohodlie a účelnosť musí korešpondovať s atraktívnym vzhľadom. Závisí iba od osobného vkusu, či si vyberieme sedačku jednoduchých liníí a tvarov alebo uprednostníme mohutnú elegantnú pohovku s exkluzívnym prešívaním. Možno sa však rozhodneme pre stavebnicový systém ponúkajúci možnosť kreatívne sa



- 1 Pôvab vidieckej obývačky umocňuje výnimočná kolekcia vankúšov a diek. Autorka Veronique de Soultrait ju predstavila na tohtoročnom veľtrhu v Paríži. (Foto: MAISON & OBJET)
- 2 Trendy prajú konferenčným stolíkom so vzájomným vzťahom. Buď modulovo do seba zapadajú, alebo sa efektne kompozične dopĺňajú. Dizajn: Ich&Kar. (Foto: MAISON & OBJET)
- 3 V súčasnosti je absolútnym hitom a očarí v každej obývačke! Rotopéd Ciclotte- stroj na cvičenie a zároveň aj umelecké dielo. Autorom unikátneho modelu s futuristickým vzhľadom je dizajnér Luca Schieppati. (Foto: MAISON & OBJET)
- 4 Módnym doplnkom sú svetelné obrazy. „Každý obraz – svetlo je originálna grafická práca namontovaná na elegantnom kovovom stojane a možno ho ľahko vymeniť za iný obraz,“ vraví dizajnér Jeffrey Bailey, ktorý svoju originálnu kolekciu predstavil na tohtoročnom veľtrhu Maison & Objet v Paríži. (Foto: MAISON & OBJET)
- 5 Ak vám sedí skôr sedačka bežného tvaru a neutrálnej farebnosti, dôraz pri zariaďovaní dajte na stolík. (Foto: HAMILTON CONTE PARIS)
- 6 Módne sú veľké lampy rôznych tvarov. Niektoré modely neposkytujú veľa svetla, preto je vhodné do obývačky umiestniť viac svietidiel. (Foto: HAMILTON CONTE PARIS)



Favourite Things - luster; dizajn: Eno Studio.
Filozofiou štúdia združujúceho francúzskych
talentovaných dizajnérov je vytvárať jednoduché,
krásne, užitočné objekty, ktoré vnesú čaro
do každodenného života.

Circulo - drevo; dizajn: PiCO PAO.
Španielsky výrobca hračiek patrí k tvorcom
unikátnych drevených hračiek, ktoré slúžia
zároveň aj ako dekoratívny predmet. Circulo
je hra využívajúca mechanické sily a tlak.



Koberec - kombinácia vlny (80 %) a bavlny (20 %); dizajn: LUCKYBOYSUN-DAY. Známu značku moderných luxusných bytových textílií vytvorili dánske návrhárky Camilla Koerschen a Camilla Ebdrupp v roku 2007.



Laura - konštrukcia kresla je z masívneho dreva; dizajn: štúdio Hamilton.Conte Paris. Návrhárske duo Ross Hamilton Englisbe a Fabian Peltegrinet Conte kombinuje pragmatizmus s vášnivou kreativitou, remeselné majstrovstvo s originalitou.